
令和６年第４回教育委員会会議概要

（第４回定例会）

日 程 令和６年４月５日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ８ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則）

令和６年度の組織改編により、文化財課を新設すること等に伴い、廿日市市教

育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する必要が生じたが、会議を

招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回

報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ９ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務決裁規程の一部を改正する訓令）

令和６年度の組織改編により、文化財課を新設すること等に伴い、廿日市市教

育委員会事務決裁規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的

余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市職員衛生管理規程の一部を改正する訓令）

感染症の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律施行規則の一部が改

正されたことに伴い、廿日市市職員衛生管理規程の一部を改正する必要が生じた

が、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理した

から、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されまし

た。

報告第１１号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正する訓令）

令和６年度の組織改編に伴い、廿日市市ＩＣカード管理規程の一部を改正する

必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨

時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で

承認されました。

報告第１２号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（会計年度任用職員として任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する

訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、会計年度任用職員と

して任用する技術員の給与に関する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議



を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１３号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について）

令和６年３月３１日付け及び令和６年４月１日付けの廿日市市教育委員会事務

局及び教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今

回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１４号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立学校学校運営協議会委員の任命について）

廿日市市立学校学校運営協議会委員の任期が令和６年３月３１日をもって満了

したので、後任の委員を新たに任命する必要が生じたが、会議を招集する時間的

余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第１５号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（不開示決定処分に係る審査請求に対する裁決）（秘密会）

報告第１６号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報部分開示決定処分に係る審査請求に対する裁決）（秘密会）

報告第１７号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報部分開示決定処分に係る審査請求に対する裁決）（秘密会）

報告第１８号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（宮島歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について）

令和６年３月３１日付けで宮島歴史民俗資料館協議会委員が辞任したことに伴

い、後任の委員を新たに委嘱する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が

ないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第１２号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１３号 はつかいち市民図書館管理運営規則の一部を改正する規則

図書館の広域利用を拡大することにより市民サービスの向上を図るため、図書

の貸出しなどの連携先に島根県飯南町及び川本町を加えようとするもので、全会

一致で承認されました。

その他

・ 令和６年度廿日市市内研究指定校等一覧について

令和６年度廿日市市内研究指定校等一覧について、説明がありました。



・ 廿日市市文化団体激励金交付制度の見直しについて

廿日市市文化団体激励金交付制度の見直しについて、説明がありました。


